KonTpoabsHnas padora 3a kypc 8 ki1acca mo anreodpe
HNHcTpyKuus 1o BHINOJTHEHUIO padoThI

Ha BrimonHenne paboThl Mo Matematuke Aaércst 40 MUHYT.

Pabora cocrout u3 2 yacreii: 1 yacte BkitouaeT 5 3ajaHuil (0a30BbI YpOBEHB); 2 4acTb
BKJIIOYAET 2 331aHUs [IOBBIIIEHHOTO YPOBHS CIOXKHOCTH.

[Ipy BBIMONHEHWH 33JaHUN MOXKHO IOJIb30BAThCS YEPHOBHKOM. 3allCH B YEPHOBHUKE HE
YUUTBIBAIOTCS NIPH OLIECHUBAHUU PaOOTBHI.

CoBeTyeM BBIIOTHATH 33/1aHUS B TOM MOPSIKE, B KOTOPOM OHH J1aHBbI. J{J151 SJKOHOMHH BPEMEHU
IpOIyCKaiTe 3a1aHue, KOTOpoe He yIaéTcs BBIIIOJIHUTD Cpasy, U epexoaure K cienyrouemy. Eciu
1ocJjie BBIIOJIHEHUs Beell paboThl y Bac octanercst Bpemsi, Bbl cMokeTe BepHYThCS K IPOMYIIEHHBIM
3aJJaHUSM.

[TocrapaiiTech BBINOJIHUTB KaK MO>KHO OOJIbILIE 33/1aHUI U HaOpaTh HauOoJIbIIee KOJTUIYECTBO
0aJuIoB.

Kenaem ycnexa!

Bapuanr 1
Yacrtp 1

Al. Halinute 3HaueHUE BBIPAXKEHUS:
15
5-4

A2. Kakoe 13 TaHHBIX YUCET IPUHAIICKUT NPOMEXKYTKY [7; 8]
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A3. YIpoCcTuTh BbIpakKEHUE:
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A4. Pemute ypaBHenue: -2x% +7x =9

AS5. Pemute HEpaBEHCTBO: Sx+ 1) -2(3x—2)>3x

24acTh

B1. [Tepumetp npsimoyrosibHuKa paBeH 30 cu. Haligute ero CTOpoHHI,
€CJIM U3BECTHO, YTO ILIOIIAIb IPSAMOYTOIbHUKA paBHa 56 cm? B2,

Haninure 3HaueHue BoIpaKeHUS:
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Bapuanr 2.

Yacte 1

Al. Halinute 3HaueHUE BBIPAKECHUS:
45
5-0,2

A2. Kakoe u3 TaHHBIX YUCEI MMPUHAMICKUT TPOMEKYTKY [8; 9]
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A3. YIpoCTUTh BBIpaXKEHUE:

00000000 2 gogsol 2

A4. Pemute ypasHeHue: x> +7x = 0

A5. Pemvte HEpaBEHCTBO: S(x+2)-2(3x—1)>4x

2 4acTh

B1l. Ilepumerp npssmoyrosibHuKa paBeH 20 cm. Haiiaure ero cTopoHsl, eCiu

M3BECTHO, YTO MIIOMAAb MPAMOYTOIbHNKA paBHa 24 cw?. B2. Haligure
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3Ha4YeHHE BEIpaXeHus: * * 29 ¥ 4 npu x = 4-2
V5, y=8+/5
MakcumanbH
No 3aanusg Bl 0T IIpaBunpHOE penIeHUE WM OTBET
Al 1 1 6ann — nan BepHBIN OTBET

0 6anno6 — HEBEPHBIA OTBET

A2 1 I 6ann — naH BepHBIA OTBET
0 6anno6 — HEBEPHBIA OTBET

A3 1 1 6ann — nan BepHBIN OTBET
0 6a1106 — HEBEPHBIN OTBET




A4 1 1 6ann — naH BEpHBIN OTBET
0 6a106 — HEBEPHBIA OTBET
AS 1 1 6ann — ma”H BEpHBII OTBET
0 6a1106 — HEBEPHBIA OTBET
B1 2 2 6anna — naH BepHBII OTBET
1 6ann — 1 BeIUMCIHATENbHAS OMTHOKA
0 b6ann — HeBepHOE peleHne
B2 2 2 6anna — naH BepHBII OTBET

1 6ann - nonyiieHa BeIYACIUTENbHAs omubOka 0
6ann — HEBEpHOE peIIcHUE

MaxkcuManbHOE KOIUYECTBO 0aJII0B 3a pa60Ty o0 MaTeMaTuke — 9.

OuennBanue padoTbl

Onenka

KosnyecTBO HAOpaHHBIX 02J1710B
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